



**Cofen**  
Conselho Federal de Enfermagem

CPL/Cofen

Fls. \_\_\_\_\_

–

**RESPOSTA QUESTIONAMENTO – 3 (31/08/2015)**

Solicitamos esclarecimentos para os seguintes detalhes:

1 - Referente a leitura do DOU (Diário Oficial da União) o interesse são nas matérias do poder Judiciário, executivo ou todas?

**Resposta:** Todos, conforme item 1 do Edital.

2 - O interesse são diários oficiais dos estados ou somente diários da justiça à nível nacional?

**Resposta:** Todos, conforme item 1 do Edital.

3 - Quanto ao Tribunal de Contas dos Estados a cobertura é para quais estados?

**Resposta:** Todos os Estados, conforme item 1 do Edital.

Reni Fernandes  
Pregoeiro